

高速路上,罐车12个轮胎着火

所幸罐内三十吨白酒此前已卸下



维修人员正在更换烧坏的轮胎。 本报记者 尉伟 摄

本报96706热线消息(记者 尉伟) 12月26日清晨,省城北绕城高速西段,一辆四川牌照的罐车后部轮胎突然起火,并向车前蔓延。经过消防、交警、路政等近半个小时的努力,火情解除。值得一提的是,罐车上曾载有30吨白酒,刚刚卸货。

26日上午,记者赶到北绕城高速西段看到,西行方向,一辆四川牌照的罐车在路边“趴窝”,车后部的12个轮胎被烧得只剩下钢丝,贴有“易爆”标志的罐体也是焦黑变形。

“幸好,罐是空的。”罐车上的邓先生告诉记者,他们是从四川运送30吨白酒去烟台。从烟台卸货后,他们又开车返回四川。没想到,路过此处,车后部一个轮胎突然起火。

“发现异常后,司机赶忙靠边停车,拎着暖瓶下来灭火。”同车的邓先生说,谁想一瓶水泼下去,火没灭,只听“砰”的一声,司机却被爆胎崩到了头部,“后来他去医院了,应该没啥大问题。”

火由车后向全车蔓延开来,火苗蹿起三四米高。

接警后,消防、路政、交警等部门工作人员迅速赶来救援。经过救援人员近半个小时的努力,火被扑灭。

罐车由于后部的12个轮胎报废,“瘫痪”在路边无法动弹。在路政、交警的联系下,一家流动补胎店的维修人员赶了过来。

“这火够厉害的,连轮胎上的铜嘴都烧坏了。”维修人员表示,他们只能先给罐车换上6个轮胎,“这怎么也要3个小时。”

邓先生也表示,由于罐车后部多处受损,他们只能先把罐车拖下高速,然后在省城修完车后,再返回四川。

目前,起火原因警方待查。

省城一工地板房起火

消防官兵三个小时灭火

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 费洪强) 26日早晨6点半左右,白马山南路附近一工地工人宿舍板房突然起火,济南公安消防白马山中队、特勤一中队的官兵三个小时将火扑灭。

名消防官兵赶来救援。消防官兵中的一部分依靠空气呼吸器进入火场搜寻被困人员,“所幸,起火板房内并无人员被困,我们成功抢出了几个煤气罐”。

26日早晨6点半左右,白马山南路附近一工地突然起火。“起火的是工地上的两层板房。”路过的张先生说,火势很快蔓延开来。

7时许,济南公安消防特勤一中队的官兵也迅速赶来救援。由于起火后,部分板房出现了坍塌,消防官兵无法对火点直接进行扑救,消防官兵又借助工地的挖掘机,将坍塌板房掀起,然后再喷水救火。

“起初,我们接到报警,板房内还有人被困。”很快,济南公安消防白马山中队的两部消防车、16

名消防官兵赶来救援。经过三个小时的努力,大火彻底被扑灭。



消防官兵正在灭火。消防供图

性功能障碍康复患者感恩记

这不是一只普通的咸水鸭

夫妻用心烹制咸水鸭奉送恩人

家住济南槐荫区的刘元良(化名)夫妇今天起了个大早,拿出提前准备好的食材:净肥鸭2000克,葱段100克,姜块50克。他们先把精盐、花椒、五香粉炒热,再把熟盐填入洗净的鸭腹内,用熟盐擦遍鸭身,然后再将鸭子放入缸内腌制了1个小时,取出后挂在通风的地方晾干。

将晾干后的鸭子从刀口处把姜片、葱、八角放入鸭腹内,放入锅中将水烧沸,再放入姜块、葱块、八角、香醋,改用微火煮烂。冷却之后,一只鸭肉雪白,油润光亮的正宗咸水鸭就算做好了。

原来夫妻俩忙活了一个早



上是在做咸水鸭呢,刘元良是地道的南京人,工作缘故举家迁到济南,他今天是趁露上一手,亲手做只正宗的咸水鸭,送给看好自己病的恩人尝尝,因此每道工序都完成的十分用心,生怕做的口味不够纯正,难以表达对他人的感激之情。

幸遇唐主任治愈了多年的早泄

刘元良深受早泄折磨已有5年了,患病期间所承受的痛苦和压力,只有得过这种病的男人心绪最能理解。就他的毛病,济南大大小小的医院治

了不下十来家,什么滋阴、壮阳的方子都用遍了,不仅对病情没有半点帮助,还有日益加重的趋势,几年下来,费用花了七八万,不论经济还是心理上都无法承受了,为此事两口子没少吵架。

一次偶然的机会,刘元良从朋友那里听到一个最早期的病人在山东国济医院男科治疗好了,抱着死心,听者有意,刘元良的内心又燃起了希望,但就怕死丁锅没丁到,妻子又会没完没了的唠叨。说来也巧,正好在报纸上看到国济医院搞活动,治疗费用一律半价,就下定决心来医院试试。

为刘元良接诊的是国济医院男科唐主任,通过对他的检查结果和敏感神经

检测,确定他是因为阴茎神经敏感度过高造成的早泄,这类早泄并非器质,药物、理疗效果都不理想,唐主任根据多年经验,为他确立了“阴茎敏感神经阻断术”的治疗方案。

就这样,刘元良多年的早泄病终于得到根治,激动之下,赶紧要送些什么东西来感谢医生。如果礼物太贵重,医生肯定拒收,想来想去觉得那个老家地道的咸水鸭让唐主任尝尝一下,更能表达自己心意,于是就有了文章开头夫妇二人做咸水鸭的一幕。患者送的“礼物”蒙用心思,让唐主任不知该怎么回绝,正好到了吃午饭的时间,唐主任挽留他在食堂吃了便饭,并且一锅品尝了这只用心烹制的咸水鸭。

“性功能障碍学术研讨会”在济召开 治疗性功能障碍,有了规范“白皮书”

12月18日,山东国济医院男科“性功能障碍学术研讨会”在济南举行。山东省医学会男科分会委员、山东省生殖医学会委员、山东国济医院男科院长马波担任本次会议的秘书长,江鑫等“性功能障碍研究联盟”成员及从事一线临床工作的男科专家共84人参会讨论。

本次研讨会的中心议题是“如何规范性功能障碍诊疗中存在的难点问题及进一步简化男性性功能障碍检查治疗流程”,与会代表纷纷就此中心议题提出

最新的学术见解。会议采用特邀报告、小组讨论和会议论文摘要等多种方式展示了性功能恢复系统的最新临床成果。

会议最后,参会代表联合发布了《性功能障碍诊疗》白皮书,该白皮书主要从规范检查、规范诊断、规范治疗、规范用药四个层面更明确了男性功能障碍疾病的具体检查流程,并规范了病种、病情发展程度以及对药物、技术干预的敏感性,用以规范治疗方案,切实缓解群众看病难、看病贵的困惑。电话:0531-82726666。

2012年12月22日-12月31日

男科治疗费 男科手术费

半价 别等了!

为回馈广大男性朋友对山东国济医院男科的支持和信任,医院在缓解群众“看病难,看病贵”问题上,怀揣温暖人们的感恩之心,倾情推出“男科手术费、治疗费半价”收费,帮助更多的男性恢复身体健康,减轻就医负担,提供专业的检查治疗方案,为男性送上一道健康盛宴。赶紧拨打电话预约咨询!机会难得,不容错过!

预约电话: 0531-82726666
预约网址: www.82726666.com QQ:139627158

20年专业男科·23万康复病例·1000万诊疗设备·继续领跑男科学